

3. 5. 2024, Brno  
TISKOVÁ ZPRÁVA

## Večery s Ondrášem: Benefiční cyklus plný hudby, tance a solidarity

Vojenský umělecký soubor ONDRÁŠ v letošním roce slaví 70 let od svého založení a s radostí oznamuje konání 5. ročníku benefičního cyklu „Večery s Ondrášem“, který se uskuteční ve dnech 12. a 13. června 2024 vždy od 20.30 hodin na nádvoří hradu Špilberk v Brně. Těšit se můžete na nezapomenutelné hudební a taneční vystoupení plné energie, vášně, ale také na zajímavé hosty.

### Program události:

Ve **středu 12. června** se na jevišti představí Orchestr lidových nástrojů **Vojenského uměleckého souboru ONDRÁŠ** společně s **Brněnským rozhlasovým orchestrem lidových nástrojů (BROLN)** a **dalšími hosty** – zpěváky a zpěvačkami několika generací. Tito sólisté vystupovali s orchestry již v dětském věku jako vítězové celostátních soutěží Zpěváček – Slávik, ti zkušenější jsou vyhledávanými interprety písní regionů, odkud pochází. Řada zpěváků, kteří se v pořadu představí, jsou také vynikající instrumentalisté. Písně zazní v úpravách dramaturgů obou souborů a významných osobností inspirovaných folklorem.

**Čtvrtek 13. června** bude patřit Ondráši. Publiku nabídne folklorně laděný pořad **Ondrášovské putování** sestavený z tanečních, hudebních a pěveckých vstupů, které jsou každoročně obměňovány nejlepšími archivními i zcela novými programovými čísly. Kromě toho pořad zaujme pestrostí krojů z různých regionů Čech, Moravy či Slovenska, ale především svou hudební i taneční virtuozitou, která je Ondráši vlastní. V letošním jubilejním roce se mohou diváci obzvláště těšit na několik nových čísel, která se jistě stanou stálicemi v repertoáru souboru.

### Dobročinný cíl:

Vstup na akci je zcela zdarma, místo vstupného budete mít možnost přispět do pokladniček ve prospěch Vojenského fondu solidarity. Vaše příspěvky půjdou na pomoc vojákům a jejich rodinám, kteří se ocitli v těžké životní situaci. Vaše podpora má skutečný význam a pomáhá těm, kteří ji potřebují.

### Záštit a podpora:

Večery s Ondrášem se mohou pyšnit záštitou hejtmana Jihomoravského kraje Mgr. Jan Grolicha a primátorky města Brna JUDr. Markéty Vaňkové.



## Praktické informace:

Pro vaši pohodlnost bude ve dnech konání akce mezi 19.30 a 20.15 zajištěna bezplatná kyvadlová doprava firmou CARent – nastupuje se na Husově ulici naproti hotelu International. Tím se chceme postarat o vaši snadnou dostupnost na nádvoří hradu.

## O Vojenském uměleckém souboru ONDRÁŠ:

Vojenský umělecký soubor ONDRÁŠ z Brna je profesionálním uměleckým tělesem zřízeným Ministerstvem obrany ČR. Tvoří jej Orchestr lidových nástrojů, taneční skupina a dívčí sbor. Skrze hudbu, zpěv a tanec představuje divákům umělecky stylizovaný folklor domácích regionů Čech, Moravy a Slezska. Příležitostně zpracovává také příbuzné regiony středoevropské a východoevropské. Kromě lidové tvorby se Ondrás věnuje i přesahům do jiných hudebně-tanečních žánrů a tvoří unikátní autorské pořady. Letos slaví 70 let své existence a můžete se o něm dozvědět více na stránkách [www.vusondras.cz](http://www.vusondras.cz).

Přijďte strávit nezapomenutelné večery plné kultury s Vojenským uměleckým souborem ONDRÁŠ na hradě Špilberk v Brně a podpořte dobrou věc. Ondrás slaví, slavte s námi!

## Kontakt pro média:

oddělení PR Vojenského uměleckého souboru ONDRÁŠ

**Mgr. Monika Zemanová**

e-mail: [zemanova@vusondras.cz](mailto:zemanova@vusondras.cz)

tel.: 973 443 974, 604 863 825

